
Komisja Oświaty,
 

Sportu
 
i Spraw Socjalnych
 

BRG.OO 12.4.1.2019 
PROTOKÓŁ NR 112019 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY, SPORTU I SPRAW SOCJALNYCH 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 22 STYCZNIA 2019 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych Anna Chwolek otwierając 

posiedzenie Komisji przywitała wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawiła 

proponowany porządek obrad: 

1.	 Sprawozdanie ze średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 

zawodowego za rok 2018. 

2.	 Zapoznanie się z planem pracy instytucji kultury na 2019 rok. 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIVIl 02/2018 z dnia 

19 grudnia 2018r. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla miasta 

Bielsko-Biała na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom 

Alkoholowym w Bielsku -Białej. 

6.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie w 2019 roku Powiatowego Ośrodka 

Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. 

7.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcie gminnego programu osłonowego 

w zakresie dożywiania na lata 2019-2023. 

8.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych. 

9.	 Spotkanie z przedstawicielami klubów sportowych w sprawie podziału środków 

finansowych na rozwój sportu w 2019 roku. 

10. Omówienie spraw organizacyjnych planowanych turniejów sportowych. 

11. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad.1
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji
 

wraz z zawiadomieniem otrzymali sprawozdanie ze średnich wynagrodzeń nauczycieli na
 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego za rok 2018.
 

Inspektor Oświaty Beata Lipka omówiła w/w sprawozdanie.
 



Panie Dyrektor szkół mieszczących się na terenie Gminy Hażlach przedstawiły: 

• ilość zatrudnionych pracowników w placówkach szkolnych, 

• braki personalne, 

• rodzaj zatrudnień nauczycieli, 

• cele , inwestycje, 

• problemy w szkołach.
 

Członkowie Komisji przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. Sprawozdanie ze średnich
 

wynagrodzeń nauczycieli stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
 

Inspektor Oświaty Beata Lipka wraz z Paniami Dyrektor szkół opuściły salę sesyjną.
 

Ad.2
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali plan pracy instytucji kultury na 2019 rok.
 

Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danuta Łysek omówiła plan pracy.
 

Plan Pracy Gminnej Biblioteki Publicznej stanowi załącznik nr 2 do protokołu .
 

Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Cecylia Gasz-Płońska omówiła plan
 

pracy. Plan Działalności GOK na rok 2019 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek zaproponowała aby przenieść punkt 9. zaraz po
 

punkcie 2. Członkowie Komisji do zaproponowanego porządku obrad nie wnieśli żadnych
 

uwag.
 

Ad. 9
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek wskazała, iż na rozwój sportu w budżecie Gminy
 

zostały zabezpieczone środki finansowe w wysokości 160.000 zł .
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poprosiła przedstawicieli klubów sportowych
 

o przedstawienie sytuacji w poszczególnych klubach sportowych.
 

Prezesi klubów sportowych mieszczących się na terenie Gminy Hażlach przedstawili:
 

• liczby drużyn, 

• ilość zawodników w poszczególnych drużynach, 

• osiągnięcia poszczególnych klubów, 

• program rozgrywek, 

• planowane inwestycje, 

• inicjatywy, 

• potrzeby, 

• koszty, 

• sposób finansowania, pozyskiwania dodatkowych środków pieniężnych. 
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Inspektor ds. Rolnictwa Renata Żyła omówiła wnioski klubów sportowych 

o dofinansowanie oraz przedstawiłakwoty przyznanych dotacji w zeszłym roku. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek przedstawiła proponowany podział środków 

finansowych na rozwój sportu w 2019 roku dla klubów sportowych z terenu Gminy Hażlach: 

l .	 Klub Sportowy . Brzez ówka" w Brzezówce - nie będzie brany pod uwagę przy podziale 

środków 

2.	 Ludowy Klub Sportowy "Olza Pogwizd ów" w Pogwizdowie 43.000 zł 

3.	 Ludowy Klub Sportowy "Błyskawica"w Kończycach Wielkich 42.000 zł 

4.	 Ludowy Klub Sportowy "Victoria" Hażlach 37 .000 zł 

5.	 Uczniowski Klub Sportowy Nakano Pogwizdów 20.000 zł 

6.	 Ludowy Klub Sportowy "Rudnik" w Rudniku 18.000 zł 

160.000 zł 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wlw propozycji podziału środków 

finansowych na rozwój sportu na 2019 rok dla klubów sportowych. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek przedstawiła zaproponowany przez członków 

Komisji następujący podział środków finansowych na rozwój sportu w 2019 roku dla klubów 

sportowych z terenu Gminy Hażlach: 

1. Klub Sportowy .Brzez ówka'' w Brzezówce - nie będzie brany pod uwagę przy podziale 

środków 

2. Ludowy Klub Sportowy " Olza Pogwizdów" w Pogwizdowie	 43 .000 zł 

3. Ludowy Klub Sportowy "B łyskawica" w Kończycach Wielkich 40 .000 zł 

4. Ludowy Klub Sportowy " Victoria" Haźlach	 40.000 zł 

5. Uczniowski Klub Sportowy Nakano Pogwizdów	 20.000 zł 

6. Ludowy Klub Sportowy "Rudnik" w Rudniku	 17.000 zł 

160.000 zł 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie zaproponowany przez 

członków Komisji podział środków finansowych na rozwój sportu na 2019 rok dla klubów 

sportowych z terenu Gminy Hażlach, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 6 głosach "za" . 

Przedstawiciele klubów sportowych opuścili salę sesyjną. 

Ad. 3 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIVI 102/2018 

z dnia 19 grudnia 20 18r. 
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Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła projekt w/w uchwały. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski omówił projekt w/w uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr XIV/102/20 18 z dnia 19 grudnia 2018r. , który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach " za" . 

Ad.4 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmian w budżecie Gminy , który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad. 5 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka 

Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

Inspektor ds. Rolnictwa Renata Żyła omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej 

na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym 

w Bielsku-Białej , który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

6 głosach "za". 

Ad.6 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem na prowadzenie w 2018 roku Powiatowego 

Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych Przemocą w Rodzinie. 

Inspektor ds. Rolnictwa Renata Żyła omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu z przeznaczeniem 

na prowadzenie w 2018 roku Powiatowego Ośrodka Wsparcia Dla Osób Dotkniętych 

Przemocą w Rodzinie, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

6 głosach "za". 
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Ad. 7 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie przyjęcie gminnego programu 

osłonowego w zakresie dożywiania na lata 2019-2023. 

Kierownik GOPSu w Hażlachu Monika Dziadek omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie przyjęcie gminnego programu osłonowego w zakresie dożywiania na lata 2019­

2023, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad.8 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych. 

Kierownik GOPSu w Hażlachu Monika Dziadek omówiła projekt w/w uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie ustalenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia 

i mieszkaniach chronionych, który czlonkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad. 10 

Zrealizowano. 

Radna Barbara Kuchta, Kierownik GOPSu Monika Dziadek, Skarbnik Gminy Danuta 

Gaszczyk, Inspektor ds. Rolnictwa Renata Żyła opuściły salę sesyjną. 

Ad. II 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek przedstawiła Plan pracy Komisji Oświaty, Sportu 

i Spraw Socjalnych Rady Gminy Hażlach na 2019 rok, który stanowi załącznik m 4 do 

protokołu. 

Wójt Gminy Hażlach Grzegorz Sikorski omówił sprawy związane z klubami sportowymi, 

szkołami. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych. 

Protokołowała:
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Anna Chwolek 
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